
 
Die Kreisstadt Erbach sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt für die städtische Feuerwehr 
eine/n 
 

Gerätewart/in (m/w/d) 
Vollzeit, unbefristet 
 
Die Kreisstadt Erbach verfügt über 10 Feuerwehrhäuser. Der Fuhrpark umfasst derzeit 
55 Fahrzeuge, Abrollbehälter und Anhänger. 
 
Ihr Aufgabengebiet umfasst u.a. folgende Schwerpunkte: 
 Wartung, Prüfung und Instandhaltung der Feuerwehrfahrzeuge inkl. der 

feuerwehrtechnischen Beladung, Geräte und Ausrüstungsgegenstände (inkl. 
Einsatzkleidung) sowie deren Dokumentation 

 Überwachung und Einhaltung der Prüfzyklen der Fahrzeuge und der Ausrüstung 
 Erstellen und Führen eines einheitlichen Geräte- und Prüfnachweissystems 
 Mitarbeit bei der Brandschutzerziehung und -aufklärung 
 
Mit diesen Qualifikationen können Sie uns überzeugen: 
 Berufsausbildung im Bereich Gas-/Wasserhandwerk, Elektronik, Mechatronik 
 Bereitschaft zur Mitgliedschaft sowie Teilnahme am Ausbildungs- und Einsatzdienst der 

Freiwilligen Feuerwehr der Kreisstadt Erbach 
 Erfolgreiche Feuerwehr-Grundausbildung (wünschenswert Ausbildung zum 

Gruppenführer) 
 Feuerwehrtechnische Ausbildung zum Gerätewart (Ausbildung zum 

Atemschutzgerätewart wünschenswert) 
 Gute allgemeine MS-Office Kenntnisse sowie Kenntnisse in der Verwaltungssoftware ZMS 

Florix 
 Fahrerlaubnis Klasse CE 
 Einsatzbereitschaft zu Wochenenddiensten sowie zu Arbeiten außerhalb der regulären 

Dienstzeit 
 Selbstständiges, eigenverantwortliches und teamorientiertes Arbeiten 
 Gutes Planungs- und Organisationsvermögen 
 Flexibilität, Leistungsbereitschaft sowie Kommunikations- und Teamfähigkeit 
 Freundliches und zuvorkommendes Auftreten 
 
Unser Angebot für Sie: 
 eine Vergütung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD) nach 

persönlicher Qualifikation und Berufserfahrung  
 Zusätzliche betriebliche Altersvorsorge 
 Einen vielseitiges und abwechslungsreiches Aufgabengebiet 
 eine gute Vereinbarkeit von Familie und Beruf durch eine flexible Arbeitszeitregelung 
 Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten für Ihre persönliche Entwicklung 
 30 Tage Jahresurlaub sowie zusätzlich freie Tage (z. B. 1/2 Tag am Geburtstag und 

Faschingsdienstag) 
 Betriebliche Gesundheitsförderung wie z. B. Jobrad 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann richten Sie Ihre Bewerbung bitte bis spätestens 29. August 2024 an den: 
 
Magistrat der Kreisstadt Erbach 
Personalverwaltung 
Neckarstraße 3, 64711 Erbach 
E-Mail-Adresse: personalamt@erbach.de 
 


